

Сказка про кота



Сказка про кота, которую я Вам сегодня расскажу берет свою историю от реального кота, которого звали Васька.

Жил-был кот Васька. Жил и не тужил он у одной старушки. Кот уже был совершенно самостоятельной. Днём он спал, а ночью гулял.

Жил кот Васька благоприятно, шерстка была хорошая, плотная, горя у хозяйки своей он не знал. Старушка кормила его специальным кормом и молочном. Кот уж очень сильно любил молочко.

И вот однажды, дети, старушка заболела. Она заболела и её увезли в больницу лечиться.

Каждый день переживала старушка о своем Васе, о своем любимом котике. Не кому за ним проследить.

Долго лежала хозяйка нашего кота Васьки в больнице. Но вот её вылечили и выписали. Она приехала домой, думала, что её кот уже пропал с голоду. А оказалось все совсем не так.

Вошла старушка в дверь, спустилась в кухню и видит: сидит на стуле за столом кот, из кружки пьет молочко, а из блюда ест лапшу быстрого приготовления. На стене телевизор включенный, балет показывают по программе.

Кот увидел хозяйку, глаза вытаращил. Сидит и всасывает лапшу. Проглотил.

– **Котик мой миленький, живой.** – удивилась старушка.

А кот так встал со стула. Подошел на лапках к хозяйке и говорит:

– **Хозяюшка моя любимая, хозяйюшка моя добренькая. Вернулась.**

Старушка очень сильно удивилась, что кот заговорил. А кот продолжал:

– **Хозяюшка, не стало тебя. Оголодал я. Взмолился я и уснул голодный. А на следующий день проснулся. Гляжу и всё понимаю. Умный я стал. И говорить научился. А меня никто ведь не учил. Человеческую речь понимал. Но только мяукать мог.**

Старушка посмотрела на кота. Пригладила. И говорила:

– Васька, Васька. Мой котик. Ты же не обычный кот. А сказочный кот. Твой отец был кот Баюн. А тот не только говорить мог. Он ещё на гармони играл и песни пел. Я ж тебя котёнком у него и забрала. Думала мы с тобой будем сидеть и песни петь. А ты только мяукал.

Поняли друг дружку питомец и его хозяйка. И с этого момента стали жить-поживать, по вечерам петь песни. Но на гармони кот не научился играть. Таланта не было и слуха. А песни кот хорошо пел. Басом таким затяжным.

Весело им стало обоим. Жили и дружили.

Но не простая эта сказка, а с продолжением. Вот также сидел кот как-то один и ел лапшу быстрого приготовления. А в избу зашёл сосед и увидел необычного кота. А что было дальше с котом я расскажу в следующий раз. Это совершенно другая сказочная история, очень длинная и интересная.